

新闻稿 (即时发布)

## 国际知名韩国演员李秉宪 荣获第 15 届亚洲电影大奖卓越亚洲电影人大奖

2021 年 9 月 30 日(星期四) 香港：亚洲电影大奖学院 (AFAA) 宣布颁发今届「卓越亚洲电影人大奖」予国际知名韩国演员李秉宪 (LEE Byung-hun、이병헌)。李秉宪将出席 2021 年 10 月 8 日于釜山举行的颁奖典礼，接受荣誉与祝贺。「卓越亚洲电影人大奖」旨在表扬出众的电影人才，肯定他们的成就和对亚洲电影产业与文化的贡献。

在李秉宪三十多年的辉煌演艺生涯里，他在许多国家制作的不同类型的电影中展现了他出众的才华。李秉宪善于理解及诠释各种类型的角色，为他们赋予感染力和生命力。李秉宪演绎的每一句对白，能够让观众难以忘怀和感同身受。

李秉宪过去的精彩演出让他获得不少奖项，他曾在十个不同的电影奖项上获得最佳男主角的名衔，包括于 2016 年凭《局内人》同时赢得南韩最重要的两个电影奖项——大钟奖及青龙奖。

除了在南韩和其他亚洲地区，李秉宪在国际上也备受肯定。他曾获邀参加 2015 年奥斯卡颁奖典礼并颁发最佳外语电影，成为第一位担任奥斯卡颁奖嘉宾的亚洲演员。李秉宪曾出演美国荷里活卖座巨片《义勇群英之毒蛇风暴》(2009) 及《七侠荡寇志》(2016)，他的成功激励了一众正在美国荷里活争取演出机会的南韩演员。

在众多获得的奖项中，李秉宪凭住《寒流黑金》(2015) 及《南山的部长们》(2020) 的出色演技两度获得亚洲电影大奖最佳男主角。最近，他凭借新作品《紧急迫降》获邀参加第 74 届康城影展并出席闭幕仪式。展望未来，李秉宪将继续尝试更多不同类型的挑战，包括他正在替 Netflix 制作并参与演出的电影《I Believe in a Thing Called Love》。

第 26 届釜山国际电影节主席李庸观表示：「亚洲电影大奖学院很荣幸向李秉宪颁发『卓越亚洲电影人大奖』。李秉宪对亚洲以至全世界电影业的贡献是无庸置疑的，他在每一部电影中都能演绎截然不同的人物角色，高度展示了李秉宪对揣摩角色的能力与敬业精神！在他精彩的演艺生涯中，李秉宪不断磨练演技与钻研不同的演绎技巧，致力提高电影的艺术水平，只要看看他的精湛演出和热诚，便知道他获得卓越亚洲电影人大奖是实至名归。」

– End –

下載活動照片、新聞稿及所有附錄請到以下 Dropbox 連結：

链接: <https://pan.baidu.com/s/1959HwXtBfn1YIC-T9sV2ng>

提取码: rqa3

**傳媒查詢：**

郑乐贤 (Jenny)

亚洲电影大奖学院

+852-3195-0608

jenny.cheng@afa-academy.com

Jae KIM

亚洲电影大奖学院

+82-51-709-2187

foreignpress@biff.kr

川久保文

东京国际电影节

tiff-pr2021@tiff-jp.net

**有关亚洲电影大奖学院 (Asian Film Awards Academy)**

亚洲电影大奖学院于 2013 年由亚洲三大国际电影节，即香港、釜山及东京国际电影节共同创立，学院的宗旨是推广及促进亚洲电影、培育区内电影人才、以及拓展电影观众群。学院借着举办一年一度的亚洲电影大奖及全年多元化的各类活动，从而突显、加强及建立越趋蓬勃的亚洲电影业及其多变的电影文化。

自 2015 年起，得创意香港及电影发展基金资助，学院推出一系列的推广及交流活动，包括大师班系列、学生电影节观摩团、电影专才海外训练计划及巡回放映。在各方电影节及文化伙伴的大力支持下，学员得以成功向亚洲及世界的电影工作者、学生团体及广罗大众等，介绍亚洲电影工业及文化，并促进区内电影业的互动和发展。

亚洲电影大奖学院的成立印证了亚洲电影在国际间的创造力和影响力正在迅速提升。学院将致力联系亚洲各地区电影工作者，积极推动亚洲电影文化发展。